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Jakub Běžel

Jakub Běžel je instruktor plavání a sám i úspěšný 
plavec. Kromě toho je 15. Čechem, který přeplaval 
Gibraltarský průliv. Skoro patnáctikilometrová 
plavba ve studené vodě a ve volném moři, to není 
pro každého, a náš rodák z Kralup to dokázal! Teď 
pracuje jako trenér, převážně pro dospělé, kteří se 
chtějí naučit plavat nebo v plavání zdokonalit.

Zdroj foto: Kralupský zpravodaj



Markéta Debroise

Bydlí ve Stehelčevsi u Kladna, ačkoliv pochází ze Slovácka. Po absolvování 
Arcibiskupského gymnázia v Kroměříži strávila 8 let života v Paříži. Navázala 
studiem na PdF UK (obor vychovatelství) a speciální pedagogika na Katolické 
univerzitě v Ružomberku. Učila na na 1. stupni ZŠ Tuchoměřice, od září 2025 je 
odbornou referentkou Pedagogického centra Arcibiskupství pražského, kde se 
zabývá výchovně-vzdělávacími programy pro školy. S manželem, původem 
z Francie, má 4 děti. V roce 2010 se náhodně seznámili s ředitelem malého 
sirotčince na západě DR Kongo a od té doby sirotčinec podporují, v současnosti 
prostřednictvím spolku Naše děti v Kongu, který Markéta vede. Ráda tráví čas 
s rodinou, s níž cestuje a podniká „přiměřená“ dobrodružství, také v přírodě, na 
zahrádce, jezdí na kole.

foto archiv Markéty Debroise, 
https://nasedetivkongu.wixsite.com/ndvk



Petr Fantys

Petr Fantys je pedagog, překladatel z anglického jazyka a 
publicista. Překládá anglickou beletrii a odbornou 
literaturu. Odmaturoval na Dvořákově gymnáziu 
v Kralupech nad Vltavou. Vystudoval VŠCHT v Praze obor 
biochemie a poté anglistiku a bohemistiku na Filozofické 
fakultě Univerzity Karlovy. Působil patnáct let jako učitel 
angličtiny na soukromém gymnáziu PORG. V 19. ročníku 
Ceny Josefa Jungamanna získal v roce 2009 tvůrčí cenu 
za překlad z angličtiny. V roce 2013 založil jazykovou školu 
Penny Lane.

https://cs.wikipedia.org/wiki/Petr_Fantys 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Petr_Fantys
https://www.cbdb.cz/autor-3825-jiri-fidler


Ondřej Ficker

Doktor Ondřej Ficker působí jako výzkumný pracovník na Ústavu fyziky 
plazmatu Akademie věd ČR a na Fakultě jaderné a fyzikálně inženýrské 
ČVUT, kde se specializuje na fyziku vysokoteplotního plazmatu a 
problematiku jaderné fúze. Ve svém výzkumu se zaměřuje především 
na problematiku ubíhajících elektronů a disrupcí, neutronovou 
diagnostiku a tomografii plazmatu. Kromě výzkumu působí také jako 
pedagog a vedoucí vysokoškolských závěrečných prací zaměřených na 
pokročilé simulace neutronových polí a plazmových jevů. V letech 
2018-2021 byl členem studentské rady evropského konsorcia FuseNet, 
které podporuje vzdělávání v oblasti fúze, a podílí se na popularizačních 
aktivitách a vzdělávacích programech pro střední i vysoké školy. V roce 
2021 mu byla udělena Cena Josefa Hlávky za vynikající původní 
vědecké výsledky v oblasti termojaderné fúze.



Jiří Fidler

Jiří Fidler je vědeckým pracovníkem Historického 
ústavu Armády České republiky. Přednáší na 
Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy. Zabývá 
se českými a vojenskými dějinami 20. století. 
Vystudoval Filozofickou fakultu Univerzity 
Palackého v Olomouci. Také absolvoval 
postgraduální studium politologie na Fakultě 
sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze.

https://www.cbdb.cz/autor-3825-jiri-fidler 

https://www.cbdb.cz/autor-3825-jiri-fidler


Miroslav Gábor

Miroslav Gábor absolvoval první dva ročníky na 
Dvořákově gymnáziu, poté získal stipendium 
k dvouletému studiu v programu International 
Baccalaureate na UWC Atlantic ve Spojeném 
království. Aktuálně se připravuje na mezinárodní 
maturitní zkoušky a je přijat ke studiu politologie 
na soukromé vysoké škole Macalester College 
v USA.



Filmař, spisovatel, cestovatel, dobrodruh a jediný Čech, který byl na obou 
zemských pólech. Vystudoval Pd FMasarykovy Univerzity a Filmovou akademii 
Miroslava Ondříčka v Písku. Jako moderátor v České televizi od roku 1995 živě 
odvysílal víc než tisíc pořadů. Od roku 1998 režíruje dokumentární filmy. V rámci 
natáčení došel na oba póly, pěšky přešel Grónsko, na Maledivách objevil 
potopené lodě. Procestoval více než 100 zemí světa a vytvořil zhruba stejný 
počet pořadů (např. seriály Dobrodružství archeologie, Neznámá země, filmy 
Ingriš! Eduard Ingriš, Sloni žijí do sta let). Jeho dokument Století Miroslava 
Zikmunda byl nominován i na Českého lva a stal se nejsledovanějším 
dokumentem roku 2014.  Film Civilizace – Dobrá zpráva o konci světa se vysílá 
ve 102 zemích světa. Je spolu/autorem řady faktografických a populárně 
naučných knih, za které obdržel např. Cenu Miroslava Ivanova a dvě ceny Egona 
Erwina Kische. Na Fakultě sociálních věd UK získal titul PhD ze sociologie a 
mediálních studií.

Petr Horký



Richard Houdek

Je vedoucí státní zástupce. Po absolvování 
Dvořákova gymnázia vystudoval Právnickou 
fakultu Univerzity Karlovy v Praze. Po ukončení 
studia v roce 2003 nastoupil na pozici právníka na 
Ministerstvu průmyslu a obchodu. V roce 2008 se 
stal státním zástupcem Obvodního státního 
zastupitelství pro Prahu 5, později pro Prahu 2. Od 
roku 2016 až dodnes je obvodním státním 
zástupcem pro Prahu 10.



Martina Kálalová

V roce 2020 maturovala na DG Kralupy, bakalářské studium 
absolvovala na Northumbria University Newcastle, v současné 
době pokračuje ve studiu na magisterském oboru Bezpečnostní 
studia na Fakultě sociálních věd UK. Kromě studia také doučuje 
angličtinu. Během bakalářského studia absolvovala roční stáž na 
Oddělení zahraniční spolupráce a protokolu na Krajském úřadu 
Středočeského kraje. Dva roky v řadě byla Programme 
Representative pro svůj obor, za propojování studentů a fakulty 
získala v roce 2022 od svojí fakulty cenu Programme 
Representative of the Year. V budoucnu by chtěla pracovat 
v diplomacii, například na ambasádě.



Adéla Kohoutová

Adéla Kohoutová je absolventkou Dvořákova gymnázia. 
Absolvovala „gap year“ v USA a následně nastoupila na 
studium mezinárodní spolupráce, rozvoje venkova a 
tropického zemědělství na Fakultě tropického zemědělství 
ČZU. Minulý rok strávila 5 měsíců v Etiopii, a to jako 
stážistka na českém velvyslanectví v Addis Abebě, kde se 
věnovala především projektům rozvojové spolupráce a 
humanitární pomoci. Poté absolvovala krátkou stáž na 
Delegaci EU při Africké Unii v Addis Abebě. V současné 
době dokončuje bakalářské studium.



Vladimír Kořen

Český novinář, učitel, moderátor a místní politik, 
známý především díky oblíbenému televiznímu 
pořadu Zázraky přírody. Vystudoval gymnázium 
v Teplicích a následně žurnalistiku se specializací 
na politologii na Fakultě sociálních věd UK. 
Během studií pracoval v Českém rozhlasu a poté 
začal působit v České televizi. Také zastával 
funkci starosty ve středočeských Říčanech.



Jan Malínský

Biofyzik a buněčný biolog, vedoucí Oddělení funkčního 
uspořádání biomembrán Ústavu experimentální medicíny AV ČR, 
v.v.i. Vystudoval Dvořákovo gymnázium a Matematicko-fyzikální 
fakultu UK v Praze. Je členem odborné společnosti American 
Society for Microbiology a spoluzakladatelem neformálního 
mezioborového diskusního fóra Prague Membrane Discussions. 
Mezi jeho největší objevy patří rozluštění molekulárního složení, 
dynamiky a funkce evolučně konzervovaných žlábkových 
invaginací nebo identifikace vysoce uspořádaných (gelových) 
mikrodomén v plazmatické membráně živých buněk.

https://www.iem.cas.cz/contacts/jan-malinsky/



Eva Málková

MUDr. Eva Málková pracuje jako všeobecná praktická  
lékařka pro dospělé, ordinuje v Kralupech v poliklinice 
v Nerudově ulici. Po absolvování střední zdravotnické školy 
vystudovala 2. lékařskou fakultu UK, pracovala 
v psychiatrické nemocnici Horní Beřkovice, v Roudnici nad 
Labem a v Neratovicích. Atestovala v oboru interní 
lékařství a později v oboru všeobecný praktický lékař. Ve 
volném čase se věnuje tanci, potápění, běhání, ráda 
navštěvuje koncerty a hraje ochotnické divadlo.  Je velkou 
patriotkou Veltrus.



Michaela Merglová

Spisovatelka a literární publicistka. Dlouhodobě se 
věnuje literární publicistice (především žánru fantasy) 
a bezmála deset let pracuje v marketingu. Debutovala 
v roce 2015 povídkou „Tři bratři“. V soutěži O nejlepší 
fantasy byla třikrát pasována na Lady řádu fantasy a 
v roce 2018 se stala i vítěznou Nositelkou meče. 
Uspěla také v literárních soutěžích Žoldnéři fantasie 
s povídkami Jestřábice, Poslední z královrahů a Trnité 
přátelství.



Městská policie Kralupy nad Vltavou

Městská policie Kralupy nad Vltavou, vedená ředitelem Mgr. 
Ladislavem Vovsem, aktivně spolupracuje s občany, školami i 
dalšími složkami integrovaného záchranného systému. Jejím 
cílem je nejen řešit problémy, ale především jim předcházet a 
přispívat ke klidnému a bezpečnému životu ve městě. Kromě 
každodenní služby strážníci nabízejí také řadu preventivních 
programů pro veřejnost. Mezi ně patří například forenzní značení 
jízdních kol, koloběžek a kompenzačních pomůcek, vzdělávací 
programy pro školy, přednášky pro seniory, kurzy sebeobrany 
nebo účast na dopravních a bezpečnostních akcích.

Stránka městské policie

https://www.mestokralupy.cz/mesto/policie/mestska-policie/?MTPS2GET=mesto/policie/mestska-policie/&MTPS2GET=mesto/policie/mestska-policie/&MTPS2GET=mesto%2Fpolicie%2Fmestska-policie%2F


Matyáš Novák

Matyáš se astronomií a kosmonautikou zabýval již na 
Dvořákově gymnáziu, kde spoluzaložil nástěnku 
kosmických aktualit KosA. Dva roky působil jako 
průvodce na Štefánikově hvězdárně v Praze. 
V současnosti žije v Německu, kde studuje druhý 
semestr leteckého a kosmického inženýrství na 
Technické univerzitě v Mnichově. Ve volném čase se 
věnuje fitness, pozorování kachen a sledování filmu 
„Bonnie a Clyde po italsku.“



Martin Paytok

Bývalý publicista a finalista literárních soutěží. Několik let 
strávil psaním o počítačových hrách a filmech pro 
inGamer.cz, web časopisu XB-1 a magazín SCORE a 
v současnosti pracuje jako redaktor v nakladatelství 
Mystery Press. Jeho temné, většinou hororové příběhy 
nesou vliv Donalda E. Westlakea, Gartha Ennise a 
kulhánkovské akční školy. Vyšly například ve sbornících 
Kladivo na čaroděje: O krok před peklem (2018), Zajtra 
bude včera (2020) nebo Krásky a vetřelci (2021).



Vladislav Podracký

Český novinář, publicista a fotoreportér žijící   
v Německu. Působil v řadě médií, například 
v Deníku, Právu nebo německé Freie Presse. Řadu 
let organizoval česko-německé vzdělávací 
projekty nebo kulturní akce na západě Čech. Dnes 
se věnuje komunikaci a aktuálně i dokumentární 
filmové tvorbě. Je autorem několika knih 
s historickou tématikou.



Roman Posolda

Roman Posolda je ředitel a spoluzakladatel 
organizace Kola pro Afriku. Cestovatel, dobrodruh 
a sportovec. Člověk, který objel svět na kole a 
několikrát pobýval v Anglii, kde pracoval 
v komunitě s lidmi s postižením. Jako dobrovolník 
také pracoval pro anglickou organizaci Jole Rider, 
která vozí kola do Gambie.



Jiří Přibáň

Po absolvování DG Kralupy pokračoval ve studiu na 
právnické fakultě UK. V roce 2002 získal profesuru     v 
oborech právní teorie, filosofie a sociologie. Účastnil 
se mnoha studijních pobytů po světě. Je také autorem 
desítek knih a stovek studií. Jako hostující profesor 
působil na řadě akademických institucí po celém 
světě. V roce 2014 založil Centre of Law and Society, 
které vedl až do svého jmenování soudcem Ústavního 
soudu České republiky 25. června 2024.



Jan Randák

Jan Randák je český geograf. Zájem o environmentální 
dějiny a vztah člověka k přírodě u něj probudil výzkum 
československého (meziválečného) trampingu podpořený 
Grantovou agenturou ČR. V posledních několika letech  
přidal k odborným aktivitám rovněž psaní do domácích 
médií. V publicistických textech se zajímá o historické 
aspekty dnešních globálních výzev a krizí. Je totiž 
přesvědčen, že historie má své místo v současných 
společenských debatách.



Ivan Richter

Český fyzik specializující se na nanofotoniku a 
kvantové technologie. Působí jako vedoucí Katedry 
laserové fyziky a fotoniky na Fakultě jaderné a 
fyzikálně inženýrské na ČVUT. V roce 2022 byl 
jmenován profesorem v oboru aplikovaná fyzika. 
Mimo jiné je garantem doktorského studijního 
programu Kvantové technologie. Jeho výzkumná 
skupina se zaměřuje na fotonické a kvantové 
nanostruktury a aplikace kvantových technologií.



Patrik Šeba

Absolvent Dvořákova gymnázia a inženýrského studia na ČZU – PEF. 
Profesně působí jako ekonom, podnikatel a investor, ale také jako 
vedoucí sportovního klubu, trenér. Je  tátou dvou malých dětí.
Už od dětství věděl, že klasická cesta a pracovní režim nejsou nic pro 
něj. Když nevyšla kariéra olympionika a profesionálního sportovce, 
pustil se do podnikání naplno. Pochází z podnikatelské rodiny a bez své 
sestry si tenhle svět už ani neumí představit. Zatím nemá patent na 
správná rozhodnutí a neprozradí vám recept na zázračné zbohatnutí.
V současnosti pracuje pro investiční holding, kam patří energetika a 
teplárenství (20+ společností), nemovitosti a development (12 
společností), zemědělství (6 společností). Ve volném čase se podílí na 
vedení sportovního oddílu ve slalomu na divoké vodě.



Martina Šípková

Martina Šípková je rodačkou z blízkého Žalova a 
absolventkou DG. Během studia oboru Mezinárodní 
obchod na VŠE se jí podařilo jako první evropské 
studentce zapsat na KDI School of  Public Policy and 
Management v Jižní Koreji, kde získala titul MBA a 
několikrát se tam vrátila v pozici vyučující. V současné 
době působí na VŠE a na Metropolitní univerzitě Praha, kde 
přednáší o vlivu kultury na mezinárodní podnikatelské 
prostředí, především jako specialista na Jižní Koreu a 
Východní Asii.



Martin Štěpán

Martin Štěpán, původem z Kralup nad Vltavou, je daňový 
poradce a auditor. V roce 1993 založil s manželkou kancelář 
ASPEKT HM. V roce 1995 se stal daňovým poradcem, 
v roce 2001 auditorem. Byl členem kontrolní a předsedou 
rozpočtové komise města Kralupy. Od roku 2005 je 
trenérem a od 2015 předsedou Ski klubu Kralupy, který 
dosáhl 7. místa v Českém poháru 2017/2018. V letech 
2019–2022 byl 1. viceprezidentem Svazu lyžařů ČR, nyní je 
místopředsedou dozorčí rady.



David Titěra

David Titěra je uznávaný český zvukař. Absolvoval 
technický obor Střední průmyslové školy 
sdělovací techniky v Praze, filmovou školu v Písku 
a následně nastoupil na katedru zvukové tvorby 
na FAMU. Podílel se na řadě významných filmů, 
jako jsou Nabarvené ptáče, Domestik či Myši patří 
do nebe. Za svou práci získal mimo jiné Českého 
lva za nejlepší zvuk.



Josef Veselka

Profesor Josef Veselka je skvělý kardiolog, vědec, vysokoškolský učitel, 
publicista, spisovatel a také velký fanda sportu. 

Pracoval třetinu století na katetrizačním sále při ošetřování srdce a cév, 
založil a dvacet let vedl kardiocentrum ve FN Motol, publikoval asi dvě 
stovky odborných článků v zahraničních kardiologických časopisech,    
v USA se stal prezidentem International College of Angiology, je 
autorem sedmi učebnic nebo monografií. 

Píše do různých tiskovin, momentálně má pravidelnou rubriku 
komentářů nazvanou Diagnóza na zpravodajském serveru Seznam 
zprávy. A mimoto napsal knihy povídek a román z lékařského prostředí.



Tereza Vlasáková

Tereza Vlasáková po maturitě na Dvořákově gymnáziu 
vystudovala biochemii na Vysoké škole 
chemicko-technologické v Praze. Ve volném čase se nyní 
věnuje především bojovému umění jiu jitsu, plavání a někdy 
i tanci. Jiu jitsu trénuje v Kralupech nad Vltavou už od roku 
2008, je držitelkou černého pásu (1. dan) a od roku 2016 
se pravidelně věnuje trénování především mladších dětí. 
Pohybem se ráda baví a přeje si, aby to bavilo i její 
svěřence, ať už se rozhodnou dělat jakýkoliv sport.



Filip Volák působí již desátým rokem jako starosta města 
Veltrusy. Vystudoval Přírodovědeckou fakultu UK v Praze, 
obor geografie – biologie. Po studiu se 14 let věnoval výuce 
na Dvořákově gymnáziu. Do komunální politiky vstoupil v 
roce 2010 jako zastupitel města Veltrusy, kde zastával 
funkci předsedy kulturního výboru. Od roku 2014 vykonává 
funkci starosty města. Současně je také členem Výboru pro 
životní prostředí a zemědělství Středočeského kraje. Má rád 
sport a dobrou hudbu.

Filip Volák



Alžběta Žitná

Jmenuje se Alžběta Žitná a divadlo se jí stalo 
druhým domovem ve čtrnácti letech, kdy poprvé 
vkročila do dramatického kroužku v Kralupech 
nad Vltavou. Od té doby je její život spojen 
s divadelním prostředím, převážně v divadle 
Scéna Kralupy. Na divadle ji nepřestává bavit 
objevování nových míst, lidí a situací. Fascinují ji 
příběhy - divadlo jako příběh, příběhy života, život 
divadla.


